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oA YEro HENNOBEKY
HYXHA EOA?




UenoBeky HY>XXHO €CTb,

UToObl BCTaTb 1 YTOObLI CECTb,
UToObI NpbIrath, KyBbIpKaTbCH,
[TecHU NeTb, APYXNTb, CMESTHLCS,

YT06 pacTtu n pasBmBaTbCs

A npun 3TOM He boneTh. & o,
Hy>XHO NpaBUNbLHO NMNTaTbCA
C caMbIX IOHbIX JNTET YMETb.




YTO SHAYUT
MPABUJIBHO NMUTATBCA?




MpoAyKTbl exkxeaHeBHOro paLnoHa

e MosoYHble
NPOAYKTbI

* Pbiba
e Maco
e OBowWwM
e OpyKThHI
* Xneb

e PacTutenbHoe
N CINBOYHOE
Mmacso

MpoAYKTbl, KOTOPbIE MOXHO €CTb

exxeagHeBHO, HO B HeboNbLINX

Konn4yecrtBax

e CmeTaHa
e Alua

e CbIp

e COCUCKM
e Opexu

e Arogbl

= ['1pogyKThl NUTaHKUA

[NpoAyKTbl, KOTOPblE HAA0
ynotpebnaTb B NULLy peako

TopTt
[a3npoBKa

KonyéHble
Konbacobl

KoHdeTbl










KpacHas
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[loaBeaoem ntoru

HALLUEro 3aHATUA
N

-~ Kakue e npoayKTbl camble
nonesHble?

- YTO Hapo ecTb Ha 3aBTpak? Ha
0ben? Ha y>xuH?







Pegnekcus

PEBEHOK LUKOJIbHOIO BO3PACTA AOOJTXKEH
EXXEOHEBHO MNMOJIYYATD:

CnnodHoe macno: 30-40r
PactutensHoe Macno: 15-20r
Xneb (NweHWYHbIN U praHon): 200-300 r
Kpynbl 1 MakapoHHble nagenua: 40-60r
Kaptodens: 200-300 r

Osouyun: 300-400r

OpykThl ceexune: 200-300 r

Cok: 150-200 Mmn

Caxap: 90-70r

KonguTtepckne unsgenua: 20-30r
MOnoKo, MONOYHbLIE MPOAYKTHI: 300—400 r
Maco ntuubl (oune): 100-130r 2
Pbiba (cowune): 50-70r
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